

「しらおかの恋人~スイーツ&パン~」誕生 --11月18日(土)しらおか秋の彩りフェスタで初披露一

市では、商工振興及び魅力発信を目的に、市内のスイーツやパンを扱う6店舗に協力いただき、「しらおかの恋人~スイーツ&パン~」を誕生させました。

11月18日(土)に市役所庁舎周辺で開催される「しらおか秋の彩りフェスタ」で初披露します。

「しらおかの恋人~スイーツ&パン」の条件は次の3つです。

- ①商品に白(白岡の白)、赤(獅子舞の赤)、梨色(小麦色・橙色・オレンジ色等)の3色 を入れること。
- ②味覚、食感または見た目に白岡らしさが感じられること。
- ③白岡の食材(白岡産の食材または市内の店舗から購入した食材)を1品以上使用していること。

「白岡」という地名の由来と関わり深い白岡八幡神社。 神様に見守られる地域ということで、縁起物の水引を取り入れました。水引には、「人を結びつける」という意味があり、「しらおかの恋人」を通して人と人の結びつき、地

域繁栄の願いを込めたデザインとなっています。



▲しらおかの恋人

ロゴマーク

店舗での正式な発売は12月を予定していますが、初披露の場として18日(土)に市役所庁舎周辺で行われる「しらおか秋の彩りフェスタ」で販売します。

【お問い合わせ】

白岡市 生活経済部 商工観光課 商工振興担当 電話 0480-92-1111 内線293 メールアドレス syokokanko@city.shiraoka.lg.jp



白岡の絶品ご当地麺です!



とんかつ 福いち



Re:ZERO



新発売! 白岡の美味しい スイーツとパン 「しらおかの恋人」です。



花見せんべい



みか登



カフェオランジェル



プティフール



白岡ベーカリー



三桝屋



Trenta Tre 33



The Catstella Baby



Yourphoria

キッチンカーの美味しいグルメに舌鼓!